

## Истринские дети посетили благотворительный спектакль

Благотворительное посещение спектакля "Красная шапочка" прошло в Истринском муниципальном драматическом театре 28 января. Акция организована для многодетных семей и семей в трудной жизненной ситуации.

Постановку увидели 30 человек - из Истры, Дедовска, п.Глебовский и других населенных пунктов г.о. Истра.

Это уже не первая акция, направленная на доступный культурный досуг для больших семей городского округа Истра. Организаторы акции - комиссия по культуре и развитию народных промыслов (председатель - Алексей Губин), комиссия по социальным вопросам, здравоохранению и качеству жизни (председатель - Надежда Демкина) [Общественная палата городского округа Истра](#), а также общественная организация [Союз многодетных Истринского района "ВСЕ ВМЕСТЕ"](#) (председатель - член ОП Елизавета Макеева).

[#общественнаяпалата](#) [#опгоистра](#) [#союзмногодетныхистра](#) [#культураистра](#) [#союзвсевместе](#) [#семейныйдосуг](#)



